

哈里斯竞选团队办公室遭枪击，玻璃门窗上有多处弹孔 美国大选成“枪战片”？



扫码看视频

美国大选继续上演“枪战片”的剧本？继美国前总统特朗普两次遇袭后，美国副总统哈里斯竞选团队位于亚利桑那州办公室遭到枪击。

当地警方通报说，枪击应发生在晚间，当时没有人在办公室内，这是该办公室发生的第二起枪击事件。目前，警方正调查这两起事件是否有关联。



哈里斯竞选团队位于亚利桑那州的办公室遭枪击受损，玻璃窗上有多处弹孔。

这是2024年8月1日在美国休斯敦拍摄的美国副总统哈里斯。

新华社/图

枪击破坏事件

一处办公室玻璃门窗现多处弹孔

美国西南部亚利桑那州坦佩市警方9月24日表示，美国副总统、民主党总统候选人哈里斯竞选团队工作人员在该市使用的一处办公室日前遭枪击破坏。

据悉，该办公室由哈里斯竞选团队工作人员、亚利桑那州民主党成员等共同使用。当地媒体公布的照片显示，办公室玻璃门窗上有多处弹孔。

坦佩市警方24日向媒体通报说，枪击应发生在晚间，当时没有人在办公室内。该事件被定性为财产犯罪。

坦佩警方称，这是最近几周在该办公室发生的第二起刑事破坏事件，此前在9月16日午夜左右，办公室的前窗疑似被枪击中。

“亚利桑那州民主党的办公室成为暴力行为的目标，这令人极为难过，这不符合我们亚利桑那人或美国人的本性。”亚利桑那州民主党主席约兰达·贝雅拉诺发表声明说，正在配合执法部门工作，“确保这一威胁被严肃对待”。

哈里斯定于本周晚些时候造访亚利桑那州，该州被视为美国今年总统选举最重要的“摇摆州”之一。

有分析认为，办公室遭枪击破坏事件有可能是在效仿特朗普“自导自演”。这样做至少有两方面好处，一是加大媒体的曝光度，在大选前任何事关候选人的突发事件，尤其是安全类事件，都更容易吸引民众的关注。再就是让公众更加质疑特朗普遭遇的两次刺杀，也都是“自导自演”。

两次刺杀未遂

英媒称政治暴力在美国已成新常态

今年的美国大选，最精彩的不是候选人之间的政策辩论或是互爆黑料，而是针对候选人的枪击事件。当地时间7月13日，美国前总统、共和党总统候选人特朗普在宾夕法尼亚州的竞选集会上发表演讲时，现场响起枪声，随即他被特勤局人员团团围住，迅速撤离了演讲台，然后被紧急护送离开现场。随后，特朗普在发表声明称，自己的“右耳上部被一颗子弹击穿，流了很多血”。事后该名枪手已被击毙，枪击事件造成集会观众1死2伤，事件被定性为“暗杀未遂”。

本月15日，特朗普在佛罗里达州打高尔夫球时遭遇未遂刺杀图谋。特朗普无恙，嫌疑人已被羁押。这是特朗普时隔两个月再次遭遇未遂刺杀。英国媒体评论，此类现象说明“政治暴力在美国已成新常态”。

自2021年1月6日“国会山骚乱”以来，美国政治暴力事件频发，多州政客和竞选工作人员遭遇恐吓和暴力威胁，美国国土安全部将本土极端主义称为美国最大的恐怖主义威胁。

连线

找到行刺特朗普实质性证据 美国检方追加起诉嫌疑人

美国司法部24日说，检方当天以“行刺一名主要总统候选人未遂”等罪名，追加起诉58岁男子瑞安·劳思。劳思试图刺杀共和党籍前总统唐纳德·特朗普，先前仅受涉枪罪名指控。

起诉书当晚由佛罗里达州迈阿密一家联邦地区法院发布。

按路透社说法，若行刺总统候选人未遂罪名成立，劳思将面临终身监禁。检方还对劳思追加“持有枪支以助长暴力”及“袭击联邦政府官员”等罪名。法庭文件显示，遇袭官员为一名特勤局特工。

劳思来自夏威夷州，本月15日携步枪在佛罗里达州棕榈滩县西棕榈滩市特朗普国家高尔夫球俱乐部球场外蹲守近12小时，未及开枪就被特勤局特工发现。他弃枪后驾车逃跑，大约40分钟后在邻县被抓。

检方16日对劳思提出两项罪名指控，一项是有重罪案底却非法持枪，另一项是持有序列号被抹掉的枪支。特朗普23日发表声明，批评司法部对明显的暗杀企图处理不当，称两项涉枪指控“对这名疯狂刺客来说只是略施惩戒”。

美司法部23日说，劳思被捕后，一名平民打开劳思数月前送到自己家中的一个箱子，发现里面有弹药、金属管、若干部手机和一些信件，于是联系执法部门。箱内一封信涉及暗杀特朗普内容。检方认为，这是表明劳思行刺意图的实质性证据，决定对他追加起诉。

据美联社报道，法庭文件显示，最新起诉案被分配给佛罗里达州南区联邦地区法院法官艾琳·坎农审理。坎农2020年在特朗普任总统期间就职，今年7月以程序不当为由，驳回针对特朗普所涉“密件风波”的联邦刑事诉讼起诉。

环球视野

女子高空作业遭割绳 合肥警方：已立案



扫码看视频

9月25日，安徽合肥警方发布通报：2024年9月24日，我局接到陶某（女，38岁）报警，称其

在庐阳区某小区进行外墙维修作业时，发现有人在切割绳索，民警立即赶赴现场处置。经查，该楼栋9楼住户王某某（女，68岁）曾因楼上外立面维修弄脏家中不锈钢外窗心存不满，发现又有人在楼上维修，遂在家中持刀切割从楼顶下挂的绳索，被及时制止，未发生人员坠伤等情况。目前，我局已经立案，案件正在办理中。

黎巴嫩真主党 导弹部队指挥官被炸死



扫码看视频

黎巴嫩真主党9月25日发表声明表示，黎真主党高级指挥官易卜拉欣·库拜西在以军24日对黎巴嫩首都贝鲁特南郊的空袭中身亡。

据以军方面消息，以军24日空袭贝鲁特，黎真主党高级指挥官易卜拉欣·库拜西在空袭中死亡。据黎巴嫩安全部门人士消息，此人是黎真主党火箭导弹部队指挥官。

■剪辑 熊佩凤